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Dobrý den, 
 
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám sdělujeme následující:  
 
stavba dálničního přivaděče z Fryštáku do Zlína je rozdělena na 3 části. Úsek 1 (z Fryštáku po 
křižovatku na Kostelec) připravuje Ředitelství silnic a dálnic ČR, úsek 2 (od křižovatky Kostelec 
po křižovatku u Kauflandu na Vršavě) připravuje Ředitelství silnic Zlínského kraje a úsek 3 (od 
křižovatky u Kauflandu na Vršavě po křižovatku u Lidlu na ul. Díly) připravuje statutární město 
Zlín. V rámci vaší žádosti vám níže poskytneme relevantní informace k  úseku č. 3.  
 

 V jaké fázi se nyní nacházejí příprava výstavby dálničního přivaděče do  Fryštáku (na 
D49) ze Zlína od křižovatky u supermarketu Lidl - Díly VI 5478? 

 
V současné době je zpracována projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí. Je 
vydáno územní rozhodnutí, které zatím nenabylo právní moci (řeší se odvolání účastníků řízení 
u Krajského úřadu Zlínského kraje). Ve věci zpracování dalšího stupně projektové 
dokumentace Odbor dopravy MMZ připravuje zadání pro výběr zhotovitele na vypracování 
projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení. 
 

 Mohu obdržet situační plán (případně studii) realizace výstavby tohoto přivaděče a 
časový harmonogram (případně vizi) rozvrhu prací? 

 
Situační výkres 3. úseku stavby je k nahlédnutí a stažení zveřejněn na internetových stránkách 
statutárního města Zlína zde - https://www.zlin.eu/planovane-projekty.  
 

https://www.zlin.eu/planovane-projekty


                                                                                                                            
 

 2/2 

 Jak bude navazovat napojení přivaděče na vozovnu MHD - DSZO a Krajské nemocnici 

Tomáše Bati? 
 
Napojení je patrné ze zveřejněného situačního výkresu, viz bod výše. 
 

 Kde a jak budou rozmístěny zastávky MHD, které budou nově řešeny v souvislosti s 
výstavbou dálničního přivaděče - zejména mě zajímá řešení od KNTB k Lidlu? 

 
Rozmístění zastávek MHD je patrné ze zveřejněného situačního výkresu, viz body výše. 
 

 Jak budou řešeny cyklostezky po vybudování dálničního přivaděče? 
 
Řešení cyklostezek je patrné ze zveřejněného situačního výkresu, viz body výše. 
 

 Jak bude vypadat provizorní doprava během výstavby dálničního přivaděče - jaká 

budou omezení pro MHD, chodce, cyklisty a motoristy v inkriminovaných místech a 
jejich časové vymezení? 

 
Informace ve věci organizace výstavby, náhradní dopravy MHD, objízdných tras a vyvolaných 
omezení provozu na pozemních komunikacích vám budeme schopni podat po zpracování 
projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení, jejíž součástí je mimo jiné 
zpracování plánu organizace výstavby. Nyní zpracovaná dokumentace pro vydání územního 
rozhodnutí neřeší výše uvedenou problematiku.  
 
 
S přáním hezkého dne 
 
 
 
Ing. Barbora Cekotová 
Asistentka vnější komunikace útvaru 
Odbor dopravy MMZ 
(podepsáno elektronicky) 




